

## Праздник знаний

В понедельник, 1 сентября, вся наша страна отмечала День знаний. Это праздник не только учителей и школьников, он особенный для всех. Кто-то ведет в школу дочку или сына, а бабушки и дедушки любят в этот день внуками. Они повзрослели, подросли, кажется, стали серьезней. Особенно торжественен этот день для первоклассников. Первый раз в первый класс – как это волнующе!

Поздравить учителей и их учеников в День знаний в школу пришли официальные лица. Глава сельского поселения Суринск Портнов М.А., настоятель храма Святой Троицы отец Сергей и руководитель аппарата администрации Ивлюшин А.А. пожелали школьникам успехов и новых достижений в учебе.

После всех поздравительных слов учащиеся разошлись по своим классам на первые уроки: Мира и Готов к труду и обороне. Также прошли классные часы с участием инспектора ГИБДД Панасенко М.А. и представителя ОПС №35 м.р.Шигонский Фуражкина А.И. Они рассказали учащимся о правилах поведения на дороге и в общественных местах.

Так в ГБОУ ООШ с. Байдеряково прошел первый школьный день после каникул.

Пресс-центр

ГБОУ ООШ с. Байдеряково



